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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
Convocatoria de 5 de junio (Resolucidén n° 487, de 5 de marzo de 2012, BOR de 16 de marzo)

| OPCION A : Economiade la Empresa |
DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre:

D.N.I.:

Instituto de Educacion Secundaria:

INSTRUCCIONES GENERALES

La duracion del ejercicio es de dos horas: de las 18,30 a las 20,30 horas.

Mantenga su D.N.I. en lugar visible durante la realizacion del ejercicio.

Lea detenidamente los enunciados antes de responder.

Realice primero aquellos ejercicios que tenga seguridad en su resolucion. Deje para el final aquellos que
tenga dudas.

Cuide la presentacion y escriba la solucion de forma ordenada.

Puede utilizar calculadora no programable.

Entregue esta hoja cuando finalice el ejercicio.

Al finalizar el ejercicio enumerar las hojas y firmar en la dltima.

FAMILIAS PROFESIONALES A LAS QUE DA ACCESO

Administracién y Gestion

Comercio y Marketing

Hosteleria y Turismo

Servicios Socioculturales y a la Comunidad

Imagen y Sonido (Ciclo Formativo de Grado Superior Produccién de Audiovisuales, Radio y Espectaculos)

CRITERIOS DE VALORACION:

e Preguntas 1y 2: 1 punto cada una.
e Preguntas 3y 4. 1,5 puntos cada una.

e Pregunta 5: 2 puntos, 1 por cada apartado.
e Pregunta 6: 3 puntos, 1 por cada apartado.
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1.- Derechos de los accionistas en una Sociedad Anénima.

2.- Calcular el valor efectivo que se obtiene al descontar una letra de 30.000.-€, siendo el tanto de
descuento el 6%, el tiempo 40 dias. El Banco aplica una comision de 50.-€. Afio comercial

3.- Dentro del Andlisis del Sector Industrial o Analisis Especifico. Cita las 5 fuerzas competitivas
segun Porter.

4.- ¢Qué son las Reservas en una Sociedad An6nima? Cita y explica los tipos que existen.

5.- Una empresa produce un articulo, con unos costes fijos anuales de 100.000.-€ y unos costes
variables unitarios de 40.-€. Debido a la competencia del mercado, ha decidido reducir el precio
de venta de dicho articulo de 70.-€ a 65.-€. Con esta informacion
a) Calcula el punto muerto o umbral de rentabilidad en ambos casos. Y razona los resultados.
b) En el supuesto que llegue a vender 5.000 unidades al nuevo precio, ¢, Cual seria el resultado

gue obtendria?

6.- La situacion patrimonial a 1 de enero, en una empresa es la siguiente:

= Saldo disponible en cuenta corriente .................. 500.-€
= Dinero existente en lacajade laempresa .............. 1.500.-€
= Importe total de cobros pendientes de sus clientes .. .... 4.000.-€
= Saldo del crédito bancario a devolveren 6 meses . ... . ... 11.000.-€
sCapital Social . ....... ... . 7.000.-€
= Mercancias existentesenelalmacén .................. 9.500.-€
= Préstamo bancario a devolver dentrode 3afios.......... 15.000.-€
sMaquinaria . . ... e 7.000.-€
= Deuda a la Seguridad Social pendiente de pago a 30 dias . . 1.700.-€
= Furgonetade transporte . .. ... 2.000.-€
= Facturas a Acreedores, con plazo de pago superior a 1 afio . 500.-€
B Proveedores . ... 7.300.-€
= Edificios y otras construcciones . ...................... 18.000.-€

A la vista de esta informacién se pide:

a) Organizar el balance de la empresa por masas patrimoniales.

b) Calcular el Fondo de Maniobra o Fondo de Rotacién y valorar su significado.

¢) Comentar y valorar la situacion financiera de esta empresa, utilizando los diferentes ratios
gue conozcas.
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